[Tpunoxenne Ne 2

«AHanu3 pUHAHCOBOM YCTOMYMBOCTH

010/ KeTa MYHUIIMTIAIBHOTO 00pa30BaHuUs
JIMHCKON pallOH»K 3aKJIFOYEHHUIOHA IOJIOBOM OTYET
00 uCHoJHEHMH OroJKeTa MYHULUIAIBHOTO
obpa3zoBanus J{uHckoit paiton 3a 2018 ron
01.04.2019 Ne 01-10/

Pacyer nmokasareJieil 1yl KOMIUIEKCHOM OLleHKU (PMHAHCOBOI0 COCTOSIHUSA OIOXKeTa
MYHHMIHMNAJIbHOTO 00pa3oBanusi Jlnnckoii paiion 3a 2018 roa

1. IToka3aTesin c6ATAHCMPOBAHHOCTH MECTHOTO 0l0/I:KeTa

1.1. KoadduimeHT 00I111€TO MOKPHITHS PACX00B MyHHUITUNATBEHOTO Or0KeTa (Konp.)
Ko.n.p. = H/P>1,
rae [| — obimas cymma 0X0/10B;
P —o0mras cymma pacxo/ios.

Konp. 2015= 2 946 388,0 / 3 025 834,8 = 0,97
Konp. 2017= 2 202 365,8 / 2 232 289,2 = 0,99

1.2. Koaduuuent codcTBeHHOM cOanaHcupoBaHHOCTH MecTHOro OromkeTa (K )
Kc.c.= (I[ - BBH) / (P - BBHcyG.),

rae bBII — oOuii 06beM 6€3B03ME3IHBIX MOCTYIIJICHUH,

bBIl, — 0e3B03Me31HbIE IOCTYILIEHHS B MECTHBII OOJKET B BUJIE CyOBEHIINI

K 2018 = (2 946 388,0 — 2 183 904,0) / (3 025 834,8 — 1 362 901,5) =
K. 2017 = (2 202 365,8— 1 490 969,9) / (2 232 289,2— 1 342 347,3) = 0,80

2. Iloka3arenu ¢punancoBoii He3aBucuMocTH O101KxeTa MO /IluHCcKoli paiioH 3a
2018 ron

2.1. Koaddunuent punancopoii HezaBUCUMOCTH MecTHOTo Oromxkera (Kg )
Ko =HIA +Hull) / 1,

rae HJI — namoroselie 1OX0IBI MECTHOT'O OIOKETA,
HnuJl — HeHamorossle JOXOIBI MECTHOTO OI0IKETa

Kgu2018= (614 693,0 + 147 791,0) / 2 946 388,0 = 0,26
Ko u2017= (521 866,7 + 189 529,2) / 2 202 365,8 = 0,32

2.2. KoaddunueHT HaI0roBoit He3aBucUMOCTH MecTHOro Oromkera (K, )
Kiw = HIUX

K 2018 = 614 693,0 / 2 946 388,0 = 0,21
Kiin2017 = 521 866,7 / 2 202 365,8 = 0,24



2.3. Koaddunuent ob1eii puHaHCOBOH 3aBUCUMOCTH MecTHOro O6ropkera (Ky ;)
K¢ =BBII/ [

KCb.S.ZOlS =2 183 904,0 /2 946 388,0 = 0,74
Kgs2017 =1 490 969,9 / 2 202 365,8 = 0,68

2.4. Kosddunuent npsmoii puHaHCcOBOM 3aBUCUMOCTH MecTHOTO OrokeTa (K 4.5)
Kn.(b.s. = (BBHz[ + l—)‘Bl_lcy6) / )—Ic,

rae bBII, — 6e3Bo3Me3/1HbIE TOCTYIUUICHUS] B MECTHBIN OI0JIPKET B BUJIE JOTALIUM,

bBIl,,s — 0e3B03Me3HbBIE IOCTYIUIEHHS B MECTHBII OIOKET B BUJIE CyOCUINH,

Jl-— coOCTBEHHBIC TOXObI OI0KETa

Kig52018 = (159 803,2 + 591 334,5) / 762 484,0 = 0,98
Ki¢.52007 = (105 709,9 + 33 623,8) / 711 395,5 = 0,20

2.5. Koaddunuent obmeit Gpunancosoit 3aBucumoct (K 4.5)

K0.<b.3. = (HI[(bp'l- BBHI[ + BBHcy6) / I[c,
riae - HJly,— Hamorosele 10Xoabl OT (efepabHbIX HAJIOTOB U COOPOB IO yCTAHOBJICHHBIM
Y JIOTIOJIHUTEJIbHBIM HOPMATUBAM OTYHUCJICHUN B MECTHBIN OIOKET

Kop2015 = (481 600,0 + 159 803,2 + 591 334,5) / 762 484,0 = 1,62
Ko.p52017 = (521 866,7 + 105 709,9 + 33 623,8) / 711 395,5 = 0,93

2.6. Koaddunument xauectsa punancosoit momon (K ¢ ;)
KK.C]).H. = BBHcyGCI/Iz[, / (EBHL[ + BBHcy6cm[.)

Ky 2018591 334,57 (159 803,2 + 591 334,5) = 0,79
Ky ¢m2017 = 33 656,8 / (105 709,9 + 33 656,8) = 0,24

3. Tloka3zarenu, XapakTepu3ylOlMe HANPABJIEHHOCTh MYHHIIHNAJILHOM
0101:KeTHOH moJMTUKH B cdepe O001xKxeTHBIX pacxoaoB MO J/Iunckoii paiion 3a 2018
roj

3.1. Koaddunuent texymmx pacxonoB MectHoro oromxera (K.,)

K.p. =P, /P,
rie P, — Ttekymme pacxomsl (0e3 ydeTa pacxoJ0B Ha KamUTalIbHBIA PEMOHT,
CTPOUTETHCTBO HOBBIX OOBEKTOB, BHITIIIAT MOJIOJIBIM CEMBSIM Ha TPUOOPETECHUE JKUITbS )

K. 2018 =2 376 513,4 / 3 025 834,8 = 0,79
KT.pA2017 =2173 364,8 /2232 289,2 = 0,97

3.2. Koaddunnent naBecTuimonHbIx pacxoaos (K, ,)

Kup. = P,/ P,
rne P, — nHBeCTULIMOHHBIE pacXoAbl OroKeTa (Ha KalnuTaJbHbIA PEMOHT, CTPOUTEIBCTBO
HOBBIX 0OBEKTOB, BBIIJIAT MOJIOJIBIM CEMbSM Ha IPUOOPETEHUE KUIIbSI)

Kop2006 = (646 448,7 + 2 872,7) / 3025 834,8 = 0,21
Kyp2007 = (55 746,4 + 3 178,0) / 2 232 289,2 = 0,03



3.3. Koaddunuent nporpaMmusix pacxoaos (K )

Kn.u.p. = Pn.u.p. /P,
rae Py, — pacxons! Oromkera, ¢(OPMHPOBAHHBIE B PAMKAX MYHHUIMIIANBHBIX ILECICBBIX
IporpamMm

Kinp20is =2 784 065,0 / 3 025 834,8 = 0,92
Kinp2017 =2 005521,1 /2 232 289,2 = 0,90

4. Tloka3aTeJm [0JITOBOi 3aBHCMMOCTH MYHHIHMIAJIBLHOTO 00pa3oBaHHA
JuHckoii paiion 3a 2018 roa

4.1. Koo dunueHnt goarosoit 3aBucumoctu oromketa (K ,)
Ky =MI/P,
rae M/I— MyHUIIUTTAIBHBIN JOJT

K52018 = 238 059,0 / 3 025 834,8 = 0,08
K52017 = 266 600,00 / 2 232 289,2 = 0,12

4.2. KoapdumueHnt noarosoit Harpysku Oromxeta (K, ;)
Kz[.H. = P06c/ Pa
rie Pyg.. — pacxospl Oro/xeTa Ha 0OCTYKUBAHHE JI0JITa

Kino01s = 17 965,9 /3 025 834,8 = 0,01
Kino017 =30796,5/2 232 289,2 =0,01

4.3. KoadunueHnt npeaena o0CayKuBaHus MyHHIHIAIbHOTO qoira (Kgs.)
Ko6c: P06c/ (P - Pcy6)1

rae Pe— pacxomsl Or0mKeTa, KOTOPBIE OCYIIECTBISAIOTCA 3a CYET CyOBEHIUM

Kose. 2018= 17 965,9 / (3 025 834,8 — 1 362 901,5) = 0,01
Kose. 2017= 30 796,5 / (2 232 289,2 — 1 342 347,3) = 0,03

5. Pacxonbl Ha BBINOJIIHEHHE COOCTBEHHBIX MoJIHOMOYMH (P ;)

Pen=(P- PcyGBeH.) / (1 - BBIT)
P.n2015= (3025 834,8 — 1 362 901,5) / (2 946 388,0 — 2 183 904,0) * 100)) = 218,1 %
Peno017= (2 232 289,2 — 1 342 347,3) / (2 202 365,8 — 1 490 969,9) * 100)) = 125,1%

Crapumii uacniektop KCIT MO Jlunckoit paiion H.B. Ypab6oBa



